

SPORTUL popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

XXI—Nr. 4851

Miercuri 22 decembrie 1965

4 pagini 25 bani

ACTUALITĂȚI

SEL. ARAD — PARTIZAN
SARAJEVO 10-10 LA BOX

Apă meciul susținut la Timișoara, în compania pugiliștilor de U.M.T. (și câștigat de gazde 14-9), boxerii de la Partizan Arad (Iugoslavia) au evoluat la d. având ca parteneră selecția orașului. Întâlnirea s-a terminat nedecis: 10-10. Victoriile deosebite au fost realizate de I. Mănescu (cocos), Costea (pană), Mănescu (semimijlocie), Trijandru (cocos) și Șchiopu (semimijlocie).

ȘT. IACOB — coresp.

FLORIN GHEORGHIU LA
HASTINGS

Florin Gheorghiu, maestru internațional în șah, va participa la turneul internațional de la Hastings, Anglia, în perioada 10-15 decembrie.

INTRECEREA SCHIOARELOR
FONDISTE

Proba de fondism a avut loc la Săpânța, în condiții deosebite, cu participarea fondistelor din lotul național de schi, care pregătesc pentru competițiile mondiale sub conducerea prof. N. Rabas. În primul concurs, distanța pe distanța de 5 km, clasamentul a fost următorul: 1. Marica Leampă 22'30; 2. Iuliana Bocu 23'48; 3. Eugenia Vișan 23'53; 4. Rodica Cimpoia 24'27; 5. Oana Drăghici 25'30. În cel de-al doilea concurs, ordinea a fost următoarea: 1. Marica Leampă 13'07, 13'30, 14'09 și respectiv 13'55.

Ciți tineri fac sport la ȘANTIERELE NAVALE GALAȚI

Discuția noastră pe această temă cu tovarășul GHEORGHE CARAMAN, președintele asociației sportive S.N.G., a pornit de la un... afiș. Conținutul: „Prin sport ne întărim sănătatea!”. Acest text l-am citit nu o dată în vastele hale ale marelui șantier gălățean.

La capătul călătoriei noastre l-am întrebat pe președinte, parafrazând (oarecum) textul consemnat mai sus:

— Și ciți tineri din șantier își întăresc sănătatea practicând sportul?
— Toți!
— Adică?...
— 3150.
— Ce reprezintă această cifră?

— Numărul membrilor UCFS din asociația noastră sportivă.

Și tovarășul Caraman, ajutat de... situații statistice și foi de concurs ne-a reconstituit, sintetic, tabloul întrecerilor sportive la care au participat în acest an tinerii muncitori din importanta întreprindere de

construcții navale. Să-i dăm cuvântul:

— Primele acțiuni ale anului 1965 au avut loc încă din primăvară, cu întrecerile pe grupe sportive, care la noi se bucură de foarte multă trecere. Timp de mai multe luni, în toate cele 18 grupe sportive ale asociației, s-a dat o veritabilă „bătălie” pentru desemnarea echipelor campioane la fotbal, volei, șah și tenis de masă. Aș vrea să subliniez un fapt care merită a fi reținut: la succesul acestei

etape un sprijin direct am primit din partea organizatorilor sportivi, printre care mi-aș îngădui să-i amintesc pe Vasile Gavrilă și Mircea Pinzaru.

Înainte ca tovarășul Caraman să-și continue firul povestirii cu aspecte din întrecerile propriu-zise a campionatului pe asociație, etapa intergrupe, ne... îngăduim și noi să-l întrerupem, întrebându-l: de ce, de pildă, acest campionat, la prima lui etapă, n-a cuprins și întreceri atletice, competiții de trîntă și haltere?

Motivarea a venit prompt: — Ne-a lipsit — pentru atletism — o pistă specială de alergări ca și un teren adecvat acestei ramuri sportive. Altfel...

Răspundem interlocutorului nostru că atletismul nu se rezumă doar la probe de alergări, că pentru sărituri, spre exemplu, s-ar fi putut găsi unele soluții, de pildă, prin pregătirea unui sector pe o suprafață relativ redusă, fără amenajări „speciale”.

Tovarășul Caraman recunoaște că sub acest aspect consiliul asociației sportive a avut o... scăpare. Și tot o scăpare a reprezentat-o și absen-

TIBERIU STAMA

(Continuare în pag. a 2-a)

DIN VIAȚA ORGANIZAȚIEI NOASTRE

LUCRĂRILE CELEI DE A IV-A SESIUNI A MARIÍ ADUNĂRI NAȚIONALE

Marți dimineața au continuat lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În lojile oficiale au luat loc conducătorii de partid și de stat.

La lucrări asistă, în continuare, numeroși invitați, șefi de misiuni diplomatice, ziaristi români și străini.

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Ștefan Volteac, a deschis sesiunea.

Primit cu vii aplauze, tovarășul Ion Gheorghe Maurer, președintele Consiliului de Miniștri, a prezentat Darea de seamă asupra îndeplinirii planului de stat pe anul 1965 și cu privire la planul de stat pe anul 1966.

Ministrul finanțelor, Aurel Vijoli, a expus, din însărcinarea Consiliului de Miniștri, raportul cu privire la proiectul bugetului de stat pe anul 1966.

A început apoi discuția generală asupra proiectului planului de stat al economiei naționale și a proiectului de buget pe 1966.

În sesiunea de dimineață au luat cuvântul deputații Florian Dănilache, Nicolae Lazăr, Ion Stănescu, Gheorghe Tătaru, Petre Ionescu, Mihail Lușan, Dumitru Tudose, Emil Bobu, Dumitru Bejan, Vasile Marin, ministrul

industrii construcțiilor de mașini — Mihail Marinescu, Iulia Stamatou.

În sesiunea de după-amiază, deputatul Manea Mănescu, președintele Comisiei economice-financiare, a prezentat raportul acestei comisii cu privire la cele două proiecte de legi supuse spre aprobare Marii Adunări Naționale.

În continuarea discuției generale au luat cuvântul deputații Nicolae Glosan, Wilhelm Lutsch, Mirela Micu, Petru Enache, Nicolae Mănescu, George Zsoldos, Cristinel Vilcu, Iuliu Gal, Gheorghe Maifei, Constantin Dinulescu și Mihail Levente.

Fiecare din cele două proiecte de lege a fost discutat pe articole și supus, în întregime, votului secret.

Marea Adunare Națională a aprobat legea pentru adoptarea planului de stat al economiei naționale pe anul 1966, precum și legea pentru adoptarea bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1966.

Rezultatele voturilor au fost primite cu aplauze.

Lucrările sesiunii continuă

(Agerpres)



18 primăveri pe toată linia...

Foto: A. Neagu

Cupa „Predeal” la biatlon

PREDEAL, 21 (prin telefon). Marți dimineața, în condițiile unei zăpezi puține și „grele”, a desfășurat proba individuală de biatlon din „Cupa Predeal”, rezervată biatoniștilor tineri care se pregătesc pentru competițiile internaționale de noului sezon. În general, apă cum apreciază cei doi anenori ai lotului național Marcel Stuparu—schi fond și aleriu Panturu—tir), sportivii au prezentat mai bine pregătirea decât în perioada corespunzătoare a sezonului trecut. arcurul a însumat 15 km cu trageri.

Clasamentul: 1. Gh. Vil-

moș 71'49"; 2. Gh. Bădescu 74'59"; 3. Gh. Cimpoia 75'52"; 4. N. Bărbădescu 76'28"; 5. M. Stoian (revelația concursului) 78'25"; 6. D. Zangor 84'31"; 7. I. Teșosu 84'58"; 8. Șt. Drăguș 87'59"; 9. Gh. Cercel 88'23"; 10. I. Funieru 97'40"; 11. D. Soiu (junior) 103'18". Penalizările, în ordinea clasamentului, au însumat 6, 9, 10, 12, 11, 17, 18, 21, 22, 26 și, respectiv, 30 de minute, fapt explicabil prin aceea că în ultima perioadă s-au făcut corectări de tehnică în tragerea cu arma.

Joi se dispută, tot la Predeal, proba de stafetă.

C. GRUIA—coresp. reg.

Rămas bun,

REPORTAJUL NOSTRU

adolescență!

În sala de festivități a Institutului de Cultură Fizică s-a adunat tineretea. A venit în grupuri vesele de studenți și studențe, spre a sărbători vârsta de aur a celor 18 ani împliniți și a-și lua — așa cum se cuvine — rămas bun de la adolescență.

Mai emoționată ca oricând, Rodica Apăteanu, făcând onorurile gazdei, ne prezintă colegii și colegele ei de an. Sint 80. Toți din anul I, toți de 18 ani: Doina Pană, Olga Stoian, Tase Vișinescu, Horia Cernescu, Constantin Pascal, Ion Vasiliță, Silviu Ulea ș.a. În dreptul multora dintre ei, noua campioană la gimnastică a țării ține să adauge: „recordman la juniori”, „locul I în campionat”, „component al echipei divizionare de...”.

Pe „bătrînii” din fundul sălii nu vi-i mai prezint — ne spune rîzînd Rodica. — Frumos, Apăteanu! — se aude un glas baritonal. Adică, noi nu avem 18 ani? Tînăra gimnastă se face că n-aude și continuă, chipurile, revoltată către noi: — Joacă la seniori de cînd îi știu!...

În sală s-a făcut liniște. La masa prezidiului au luat loc prof. Leon Teodorescu — rectorul Institutului — invitați, cadre didactice. Celor care intră în rîndul

cetățenilor majori ai patriei li se vorbește despre înaltele lor drepturi și îndatoriri prevăzute în Constituția Republicii Socialiste România. Apoi, viitoarea generație de profesori și antrenori este călduros felicitată cu prilejul sărbătorii majoratului lor. Cei care pășesc astăzi pe poarta principală a vieții răspund cu aplauze puternice. Studenții care iau cuvîntul mulțumesc din inimă pentru condițiile create de a învăța și face sport, pentru afecțiunea cu care sînt înconjuțați zi de zi, pentru această frumoasă atenție ce li s-a făcut de a fi sărbătorii cu ocazia împlinirii vârstei majoratului.

Sărbătoarea majoratului avînd legile ei nescrise, în continuare, toată lumea — fără excepție — este invitată să-și petreacă seara la reuniunea organizată în cinstea celor „80”. Un afiș mare, pus la loc vizibil, anunța cu litere de-o șchioapă că își va da concursul apreciată formație artistică de muzică ușoară „Cristal”. Pentru cei care nu au văzut-o încă la „lucru” îi informăm că „lotul” ei este compus numai din studenți ai Institutului de Cultură Fizică. „Capete de afiș” în „disputa” pentru antren erau ansamblul de dansuri populare al I.G.F. și solista Puica Igiroșeanu. „Arbitru”, Nicu Constantin de la Teatrul de estradă.

Cine putea lipsi de la această tinerescă „întrecere”? Mai ales la 18 ani!...

V. TOFAN

LA PATINAJ



Patinoarul artificial din parcul Floreasca, inaugurat anul trecut, a devenit locul de întîlnire preferat al multor iubitori de sport din Capitală. Zilnic, zeci și sute de patinatori, îndeosebi tineri și copii, petrec minunate clipe de destindere pe gheața patinoarului, călîndu-și forțele

Foto: V. Bașeac

Baschetbalistele de la S.S.E. 2 București neînvînse

în Cehoslovacia și Ungaria

Echipa feminină de baschet a S.S.E. 2 București a întreprins un turneu în Cehoslovacia și Ungaria, unde a susținut 6 partide, obținînd tot atîtea victorii. Elevele bucureștene au întrecut, pe rînd, formațiile de junioare Bohemians CKD Praga cu 52-45 (18-20), Lokomotiv Beroun cu

44-16 (23-12), Spartak Pado-tin cu 86-41 (39-12), din nou Bohemians CKD Praga cu 57-38 (24-22), Sparta Praha 45-36 (24-20) și Etvös Budapesta cu 69-36 (39-21). Formația a fost alcătuită din jucătoarele Elena Ghilă, Vera Stuparu, Iolanda Jivoiu, Cristina Giurgiu, Bianca Gheorghe, Mariana State, Ana Chirilă, Cornelia Petrescu și Doina Socaciu (antrenoare Adriana Florescu).

CARNET COMPETIȚIONAL

HANDBAL: CORESPONDENȚII NE SCRIU DESPRE CAMPIONATELE REGIONALE

Iată câteva relatări asupra desfășurării unor campionate regionale de handbal, seniori și seniore.

● **BANAT.** — Ultimele partide au consfințit succesul echipelor S.S.E. Arad (la fete) și Știința Lovrin (la băieți), care au încheiat campionatul cu un avans de două și, respectiv, un punct. Elevele din Arad — bine pregătite — au corespuns din toate punctele de vedere, câștigând meciurile la diferite aprecieri. Dintre celelalte echipe, merita a fi evidențiată Ind. Linei, care a fost singura adversară periculoasă a campioanei dar nefiind suficient de bine pregătită, a pierdut fără drept de apel jocul decisiv cu S.S.E. O subliniere specială pentru formația C.S.M. Reșița, care nu s-a prezentat la meci chiar pe teren propriu, deși avea șanse să ocupe locul II, dar, în activitatea de la Reșița s-a remarcat și cu alt prilej nepăsarea: nici o echipă de juniori sau de junioare nu a fost prezentă la faza regională, comisia de handbal din Reșița n-a organizat faza orașenească pentru tinerii jucători.

În general, întrecerile au fost de un nivel tehnic satisfăcător. În campionatul masculin primul loc a fost decis în ultima etapă. Echipetele s-au prezentat destul de bine pregătite și și-au disputat cu corectitudine șansele. Excepție a făcut Steaua roșie Bulgăruș, care a practicat un joc obstrucționist și dur. În plus, nu s-a prezentat la jocul din ultima etapă, fapt pentru care a fost eliminată din campionat. În altă ordine de idei, se cuvin evidențiate echipele Giarmata și Constructorul Arad pentru acțiunea curajoasă de promovare cu succes a

unor elemente tinere crescute în asociațiile sportive respective. (P. Arcan).

● **CLUJ.** — La Dej s-a desfășurat faza pe regiune a campionatului de calificare pentru echipele masculine. Au participat 7 echipe din raioanele Turda, Ocna Mureș, Năsăud, Zalău, Bistrița, Dej, precum și din orașul Cluj. Turneul a fost câștigat de Știința I.P. Cluj, datorită unei pregătiri superioare. Ea a învins în finală pe Victoria Zalău cu 18-10 (9-4), câștigând astfel dreptul de a participa la faza interregională (A. Kontray, coresp.).

Turneul final feminin a avut loc la Bistrița și la el au luat parte patru echipe. Și aici victoria a revenit formației Știința I.P. Cluj, care a dispus pe rând de S.S.E. Bistrița (11-6), Știința Dej (9-4) și Progresul Năsăud (9-2). (P. Radvanyi).

● **BRAȘOV.** — Pe primul loc în clasamentul campionatului regional la seniore s-a clasat Textila Sighisoara, cu un avans de 5 puncte asupra celei de a doua clasate, Steaua roșie Sibiu. Echipa Textila se anunță o pretendentă serioasă la faza interregională. În rândurile ei activează câteva jucătoare talentate. (L. Filip).

TIR: Un interesant concurs al studenților bucureșteni

Zilele trecute, poligonul Tineretului a găzduit tradiționala competiție de tir „Cupa de iarnă”, organizată pe Centrul Universitar București. La întreceri (armă sport 3x20 focuri) a luat parte un număr mare de studenți, printre care și trăgători fruntași ca de pildă I. Olărescu. Echipa câștigătoare la băieți, Institutul de arhitectură, a totalizat 2038 p. ceea ce reprezintă un nou record al țării la proba de armă sport.

REZULTATE: băieți categ. I și maeștri: 1. I. Olărescu (Arhitectura) 522 p., 2. R. Weinerich (Arhitectura) 508 p., 3. D. Becca (Arhitectura) 505 p.; categ. a II-a și a III-a: 1. C. Calisov (Politehnica) 487 p., 2. E. Castrîș (I.S.E.) 479 p., 3. O. Braun (Construcții) 479 p. Fete categ. I: 1. Rodica Gorgoi (Politehnica) 478 p., 2. Mariana Borcea (Universitatea) 462 p., 3. Gabriela Anghelovici (Universitatea) 459 p. Categ. a II-a și a III-a: 1. I. Irinel Denischi (I.M.F.) 465 p.; 2. Monica Balaban (Arhitectura) 430 p., 3. Magdalena Bălășescu (Universitatea) 430 p.

BOX: „CUPA ORAȘULUI CRAIOVA”

Zilele trecute s-au încheiat întrecerile de box dotate cu „Cupa orașului Craiova”. Timp de o lună și jumătate, această competiție a angrenat peste 60 de boxeri juniori și seniori de la Electroputere, Autorapid—C.F.R., Dinamo și IRA 8.

După disputarea celor șase reuniuni (care au însumat 66 de meciuri), CUPA a revenit celei mai tinere secții de box din Craiova — Autorapid C.F.R. (antrenor Constantin Iordache). Pe locul secund s-au clasat boxerii de la Electroputere (antrenor Gh. Duduleanu).

Deși majoritatea pugiliștilor participanți la această competiție sînt tineri care abia acum se inițiază în... tainele boxului, totuși, o bună parte dintre ei (printre care C. Truică, D. Săceanu, I. Păun, T. Pălcău) au demonstrat frumoase calități, tendințe spre un box tehnic.

Inițiativa activiștilor sportivi de a organiza această competiție este laudabilă. Ea va ajuta, fără îndoială, pregătirea boxerilor, în vederea campionatelor individuale de juniori și seniori care vor începe peste puțin timp.

V. BEREZOVSKI — coresp.

HOCHEI: Campionatul de juniori al Capitalei

Luni seara pe patinoarul August a luat sfîrșit primul tur al campionatului Capitalei la hochei, zervat juniorilor. La actuala ediție campionatului participă patru echipe: Constructorul, S.S.E. 2, Steaua Olimpia. Dintre acestea Constructorul este singura echipă neînvingătoare la prima parte a campionatului. O comportare bună au avut și jucătorii la S.S.E. 2 aflați în real progres la de sezonul trecut. În general, în cele șase partide ale turului, s-au înregistrat victorii scontate. Rezultate tehnice ale meciurilor au fost următoarele: Constructorul — S.S.E. 6-0, Constructorul — Steaua 11-0 și Constructorul — Olimpia 9-0. S.S.E. 2 — Steaua 7-2, Steaua Olimpia 7-4 și S.S.E. 2 — Olimpia 5-2. În urma acestor rezultate, clasamentul general are în frunte Constructorul cu 6 p, urmată de S.S.E. 2 (4 p), Steaua (2 p) și Olimpia (0 p). Campionatul se reia azi, pe patinoarul cînd de la orele 19-20 vor disputa partidele S.S.E. 2 — Olimpia iar de la ora 20,30 Constructorul Olimpia.

S. GREGORIAN-coresp.

HALTERE: UN DEBUTANT CU PERSPECTIVE...



La ultimul concurs de haltere al juniorilor bucureșteni am remarcat un foarte tânăr sportiv care deși n-a câștigat locul I a fost în atenția specialiștilor. Este vorba de elevul Tudor Petrișor (Vîltorul) care la numai 14 ani a demonstrat că are frumoase calități în acest sport. El a totalizat la categ. 67,5 kg. 230 de kg (la împănare 70, la smuls 70 și la aruncat 90). Pentru început este un rezultat promițător care cere de la tînărul halterofil și în continuare o pregătire minuțioasă. În fotografie, halterofilul T. Petrișor în acțiune.

Foto: A. Neagu

NATAȚIE: Inotătorii de la S.S.E. 2 București au avut o comportare frumoasă în Cehoslovacia

Recent s-au întors în Capitală inotătorii de la S.S.E. 2 București, care au participat la două concursuri internaționale în Cehoslovacia. În cadrul celei de a 19-a ediții a „Cupei tineretului”, desfășurată în bazinul Podoly (50 m), au participat 250 de copii din cluburile fruntașe ale Cehoslovaciei. Inotătorii bucureșteni au avut o frumoasă comportare, câștigînd mai multe probe. Iată câteva din rezultatele tehnice: 200 m liber (m): 1. Bartos (C) 2:29,2, 2. V. Dovgan 2:30,2; 100 m bras (m): 1. S.S.E. 2 2:10,2; 4x50 m bras (m): 1. O. Nicolae 1:07,1, 2. Janicek (CKD) 1:07,7, 3. Mihai 1:07,8; 200 m bras (m): R. Diaconescu 3:04,9; 100 m spate (f): Menclova (CKD) 1:19,2, 2. R. Spandonide 1:21,2; 4x50 m fluture (m): S.S.E. 2 2:10,2; 4x100 m bras (m): S.S.E. 2 5:48,4; 4x50 m mixt (f): S.S.E. 2 2:13,5; 4x50 m liber (m): 1. S.S.E. 2 1:58,6.

După acest concurs, tinerii inotători bucureșteni au susținut un meci cu selecționata de copii a clubului Bohemians CKD Praga, pe care au învins-o cu scorul de 170-112. Iată câteva din rezultatele înregistrate: 200 m liber (m): 1. Bartos (CKD) 2:29,2, 2. V. Dovgan 2:30,2; 100 m bras (m): 1. R. Diaconescu 1:23,5, 2. Machata (C) 1:24,1, 3. S. Scurei 1:25,2; 100 m spate (m): 1. V. Belea 1:13,2, 2. Gurscin (C) 1:17,8; 100 m spate (f): Menclova (C) 1:19,2, 2. R. Spandonide 1:20,0; 200 m mixt (m): 1. V. Belea 2:40,2, 2. Kosina (C) 2:48,0; 4x50 m fluture (m): 1. S.S.E. 2 2:10,2; 4x50 m bras (m): 1. S.S.E. 2 5:48,4; 100 m liber (m): 1. O. Nicolae 1:07,1, 2. Janicek (C) 1:07,7; 200 m bras (m): 1. R. Diaconescu 3:04,9; Machata 3:05,2; 100 m fluture (m): 1. V. Belea 1:09,6, 2. V. Dovgan 1:12,4; 4x50 m mixt (f): 1. S.S.E. 2 2:27,2; 4x50 m liber (f): 1. Gotwaldow I 2:11,2, 2. S.S.E. 2 2:13,1; 4x50 m mixt (m): 1. S.S.E. 2 2:13,5; 4x50 m liber (m): 1. S.S.E. 2 1:58,6.

ALPINISM: Clasamentul Alpiniadei 1935

După disputarea celor cinci etape ale campionatului național de alpinism — 2 etape de iarnă, 2 de vară și etapa finală — titlul de campioană a țării a revenit echipei DINAMO BRAȘOV compusă din N. Jitaru, M. Oprea, și I. Coleșiu — antrenor Al. Floricioiu. O comportare bună au avut și formațiile Metalul Hunedoara (A. Rîțișan, N. Naghi, și I. Halmagyi — antrenor D. Pichiu), A.S. Armata I Brașov (A. Irimia, D. Chivu și M. Schen — antre-

mians CKD Praga, pe care au învins-o cu scorul de 170-112. Iată câteva din rezultatele înregistrate: 200 m liber (m): 1. Bartos (CKD) 2:29,2, 2. V. Dovgan 2:30,2; 100 m bras (m): 1. R. Diaconescu 1:23,5; 100 m spate (m): V. Belea 1:13,2; 200 m mixt (m): V. Belea 2:40,2; 100 m liber (m): O. Nicolae 1:07,1, 2. Janicek (CKD) 1:07,7, 3. Mihai 1:07,8; 200 m bras (m): R. Diaconescu 3:04,9; 100 m spate (f): Menclova (CKD) 1:19,2, 2. R. Spandonide 1:21,2; 4x50 m fluture (m): S.S.E. 2 2:10,2; 4x100 m bras (m): S.S.E. 2 5:48,4; 4x50 m mixt (f): S.S.E. 2 2:13,5; 4x50 m liber (m): 1. S.S.E. 2 1:58,6.

● Zilele trecute s-a desfășurat în bazinul Floreasca un concurs de inot studentesc. Iată câteva rezultate: 100 m liber (m): N. Firoiu (I.C.F.) 61 sec.; 100 m spate (m): G. Trohan (Univ. Buc.) 1:15,1; 100 m liber (f): I. Ungur (Politehnica) 1:06,8; 100 m fluture (f): I. Ungur 1:31,2. (A. ROȘCĂ — coresp.).

● În competiția de polo rezervat echipelor de copii, dotată cu „Cupa Progresul”, s-au înregistrat următoarele rezultate: Progresul — Unirea 4-0 Rapid — C.S. Școlar 6-1, Steaua — S.S.E. 2 4-0, Rapid — Progresul 2-5 Steaua — S.S.E. 1 4-0. (C. VASILIU — coresp.).

VOLEI: Clasamentele înaintea meciurilor masculine de duminică

DUMINICA 26 DECEMBRIE, în campionatul categoriei A sînt programate unsprezece meciuri masculine, șase în seria I, constituind ultima etapă a turului, iar cinci în cadrul etapei penultime a turului la seria a II-a. Iată, în rîndurile de mai jos, care sînt aceste partide, programului precedentului clasamentele la zi.

SERIA I

1. Rapid București	10 10 0 30: 5 20
2. Dinamo București	10 9 1 29: 6 19
3. Tractorul Brașov	10 9 1 27: 11 19
4. Steaua București	10 6 4 23: 13 16
5. Știința Galați	10 5 5 19: 18 15
6. Constructorul Brăila	10 4 6 18: 19 14
7. Știința Brașov	10 4 6 15: 21 14
8. Farul Constanța	10 4 6 13: 23 14
9. Petrolul Ploiești	10 3 7 15: 25 13
10. Știința Cluj	10 3 7 12: 23 13
11. Minerul Baia Mare	10 2 8 10: 28 12
12. Știința Timișoara	10 1 9 10: 29 11

ÎN ETAPA DE DUMINICĂ: Rapid București — Dinamo București, Steaua București — Farul Constanța, Minerul B. Mare — Tractorul Brașov, Știința Brașov — Știința Cluj, Știința Timișoara — Constructorul Brăila, Știința Galați — Petrolul Ploiești.

SERIA A II-A

1. Electroputere Craiova	7 4 3 14: 10 11
2. Progresul București	7 4 3 14: 11 11
3. Vîltorul Bacău	7 4 3 15: 12 11
4. C.S.M.S. Iași	7 4 3 12: 10 11
5. Știința București	7 4 3 13: 11 11
6. Alumina Oradea	7 4 3 14: 14 11
7. Înainte Timișoara	7 3 4 14: 14 10
8. Știința Petroșeni	7 3 4 12: 13 10
9. Ind. sîrmei C. Turzii	7 3 4 10: 16 10
10. Banca Tg. Mureș	7 2 5 8: 15 9

ÎN ETAPA DE DUMINICĂ: Știința București — Alumina Oradea, Progresul București — Înainte Timișoara, C.S.M.S. Iași — Ind. sîrmei C. Turzii, Știința Petroșeni — Banca Tg. Mureș, Electroputere Craiova — Vîltorul Bacău.

CIȚI TINERI FAC SPORT LA ȘANTIERELE NAVALE GALAȚI

(Urmare din pag. 1)

ta concursurilor de trîntă și haltere.

— Nu s-au inițiat asemenea concursuri, deși, la drept vorbind, ele s-ar fi putut organiza. În fiecare grupă sportivă ar fi existat amatori pentru asemenea concursuri. Cit privește asemănarea de haltere, dat fiind specificul nostru de muncă, n-ar fi fost o problemă prea dificilă. Rămîne ca o sarcină de viitor.

Președintele asociației sportive S.N.G. ne amintește apoi, prin graiul cifrelor, că în campionatul pe asociație au luat parte la întreceri — din iulie și pînă în noiembrie — cîte 16 echipe de volei și fotbal, 205 șahiști și 170 de iubitori ai tenisului de masă.

Spartachiada de vară: am reținut

faptul că sportivii de aici au fost cotați printre fruntași pe oraș și chiar pe regiune, lucru confirmat ulterior de către activiștii C.S.O. Galați.

Paralel cu campionatul pe asociație, la Șantierul Naval Galați, anul 1965 a însemnat și o preocupare mai atentă față de organizarea concursurilor pentru trecerea normelor Insignei de polisportiv. Cîteva cifre (din documentele de evidență): 305 purtători gradul I, 200 în curs de a-și trece toate normele. Desigur, față de numărul membrilor UCFS, cifra globală a celor cuprinși în organizarea întrecerilor pentru Insignă este încă redusă ca să nu mai vorbim de faptul că pentru trecerea normelor gradului II nu s-a înscris nici un concurent. Spunînd aceasta ne gin-

dim la sportivii care vizează performanța—canotori, șahiști, handbaliști, fotbalisti și voleibaliști, prezenți în competițiile oficiale, începînd cu campionate orașenești și mergînd pînă la cele naționale...

Ce rezultă din rîndurile de mai sus ca și din discuțiile purtate cu o serie de membri ai asociației sportive (Stelian Apostol, Aurel Grecu, Constantin Lascaliu, Nicolae Nasopol, Mihai Paraschiv, Costică Antoniu, Ion Axente, muncitori sau tehnicieni în diferite sectoare ale șantierelor și Ing. Victor Paladescu) precum și cu noul secretar al comitetului U.T.C., tovarășul Petre Năstase? Că în asociația sportivă a Șantierelor Navale din Galați, tineretul practică într-adevăr sportul în mod organizat. În-

cerile pe grupe sportive, respectiv pe locurile de producție se bucură de multă prețuire, campionatul pe asociație preocupă de asemenea masele de tineri de aici. Numai că ponderea în activitatea sportivă nu e mare, cum ar fi firesc, atletismul (cînd se poate organiza), halterele, trîntă și natația. Concursuri pe probe, cum sînt „Cel mai bun aruncător”, „Cel mai sprinter săritor”, „Cel mai puternic din grupă” sau „Cel mai iute inotător” ar fi fost binevenite, ele ar fi cuprins, fără îndoială, marea majoritate a tineretului și, în timp, asemenea întreceri ar fi căpătat tradiție.

Bineînțeles că timpul nu-i trecut pentru ca astfel de acțiuni sportive de masă să fie organizate. Toțul este ca ele să se afile în atenția consiliului asociației sportive și a comitetului U.T.C. cu care colaborarea poate și trebuie să fie și mai strînsă.

Ancheta noastră

ANTRENORII DESPRE ECHIPELE LOR

Azi: Dinamo București și Știința Cluj

1. Sinteți mulțumit de comportarea echipei în prima jumătate a campionatului?
2. Care a fost cel mai reușit și cel mai puțin reușit joc al formației pe care o antrenați?
3. Care au fost cei mai buni și... cei mai slabi jucători?
4. Ce program are echipa în continuare?
5. Ce vă propuneți pentru retur?

Ne-am adresat cu obișnuitele noastre întrebări antrenorilor TRAIAN IONESCU și prof. ANGELO NICULESCU, de la Dinamo București. Iată răspunsurile primite:

1. Formația dinamovistă a realizat în această toamnă jocuri care, pe o scară a valorilor, se întind de la slab la foarte bine. În general, în

5. Ne-am fixat mai multe puncte de reper pentru retur. Toate converg spre ridicarea calitativă a jocului echipei, prin: crearea unui climat propice performanței, instaurarea unei discipline menite să ajute la obținerea de rezultate superioare, ca și realizarea unui joc valoros, cit

tă de mai multă vreme: pregătirea tinerilor pentru ca ei să atingă nivelul „consacraților”. Trebuie să eliminăm o mare deficiență a echipei noastre: construirea acțiunilor de atac la mijlocul terenului se face încă foarte lent. Or, fotbalul modern cere înainte de toate — viteză.

MIRCEA TUDORAN

N. R. Sintem nedumeriți de afirmațiile antrenorului Sepci în răspunsul la prima noastră întrebare. E adevărat, în primele cinci etape Știința Cluj s-a afirmat ca o echipă valoroasă realizând un joc apreciat ca



Fază din meciul Dinamo București—Știința Cluj, disputat recent pe stadionul Dinamo.

Foto: Șt. Ciotloș

prima jumătate a sezonului nu am fost mulțumit de randamentul echipei. Doar în cea de a doua parte s-au comportat mai bine jucătorii de la Dinamo.

2. Cel mai slab meci? Cel de la Pitești. Cele mai bune le socotim a fi jocurile sustinute cu Petrolul, Farul și, bineînțeles, meciurile cu Internazionale Milano.

3. Pe cine evidentăm? Ținând seama de prima perioadă, cea mai... neagră, nu putem evidenția pe nimeni. Poate doar pe Popa. În rest, toți sînt inovatori de cădere marcată atunci de echipă. Chiar și Ghergheli și Pircălab. Ei s-au remarcat doar în jocurile sustinute în cadrul echipei reprezentative. În partea finală a turului, datorită tocmai faptului că jucătorii au înțeles să se dăruiască mai mult clubului, echipei lor, jocului, s-au pregătit mai bine, s-au ajutat reciproc și echipa a mers. Dovadă, ultimele rezultate. Totuși, despre evidențieri... mai bine să așteptăm sfîrșitul campionatului.

4. Datorită meciului susținut acum câteva zile la Milano cu Inter, vacanța noastră va începe mai târziu. Le vom acorda jucătorilor un concediu mai substanțial, pînă în jurul lui 15 ianuarie, cînd vom relua lucrul cu gîndul la o comportare cit mai frumoasă în retur.

mai aproape de cerințele fotbalului modern

Cu multă amabilitate ne-a răspuns la întrebări și antrenorul ANDREI SEPCI, de la Știința Cluj:

1. Da, sînt mulțumit de comportarea echipei Știința Cluj a avut un nivel de pregătire superior față de alte campionate, iar formația a fost mai omogenă.

2. Cele mai bune partide: cu Wiener Neustadt (1—0) în deplasare și cu Dinamo Pitești (2—1) la Pitești. Cel mai slab — meciul susținut cu C.S.M.S. (2—2) la Cluj.

3. După părerea mea, cei mai în formă au fost Grăjdeanu, Neșu și Ivansuc. În schimb, Mogut (cu excepția meciului de la Pitești), Rîngheanu și Szabo nu m-au multumit.

4. Acum, după returul cu Atletico Madrid — vacanță. Anul acesta echipa noastră a susținut foarte multe meciuri. Odihna — și aceasta din punct de vedere psihic și fizic — este necesară. De aceea: vacanță între 20 decembrie și 5 ianuarie. Apoi — reluarea activității.

5. În viitor vom munci pentru realizarea unei pregătiri superioare stadionului actual, pentru o organizare mai bună și mai elastică a jocului. De asemenea, vom da mai multă atenție unei chestiuni care ne frămîntă

bun, dar după aceea... De asemenea, nu înțelegem cit de omogenă a fost formația pentru că modificări au existat destul de multe, de la etapă la etapă, din cauza accidentărilor sau a lipsei de formă a unora dintre titulari.

După părerea noastră, Știința Cluj a fost în formă bună la sfîrșitul campionatului trecut, în perioada cuceririi „Cupei României” și, așa cum am mai scris, în primele cinci etape ale actualului campionat. Cam puțin...

Un instructaj reușit

Centrul de antrenament „23 August” a găzduit la sfîrșitul săptămîinii trecute un instructaj cu antrenorii centrelor de copii și juniori din întreaga țară.

Specialiști ai Federației române de fotbal, printre care N. Petrescu, I. Bălănescu, Gh. Ola și alții, au expus în fața antrenorilor celor mai tineri fotbaliști referate interesante dintre care amintim „Antrenamentul modern la seniori și aplicarea lui la copii și juniori”, „Instruirea și formarea elementelor de perspectivă la nivelul echipei de seniori și al lotului național de juniori”, „Ponderele factorilor antrenamentului la copii și juniori pe grupe de ani”, „Rolul competiției în cadrul procesului de instruire cu copiii și juniorii” etc.

Urmărite cu viu interes, referatele au fost completate cu variate ilustrări la temă: planșe, fotografii, diagrame, filme. Dintre acestea din urmă, filmele

tehnicienilor germani Helmuth Schön și Sepp Herberger (prezentînd faze celebre din fotbalul mondial împletite cu repetițiile respectivelor execuții tehnice, „lucrate”, „au ralenti”, de tineri fotbaliști) au trezit o vie curiozitate.

Instructajul, judecînd după voluminoasele notițe luate de antrenorii Ozon, Tătaru, V. Dumitrescu, Gorgorin, Iuhasz etc. și-a atins — în prima etapă — scopul. Rămîne ca pe concret în procesul de instruire a tinerilor fotbaliști, cunoștințele căpătate cu această ocazie de antrenori să se transmită celor care reprezintă viitorul fotbalului românesc.

INAINTEA MECIURILOR

STEAGUL ROȘU—ESPANOL BARCELONA

DE VORBĂ CU ANTRENORUL S. PLOESTEANU DESPRE PREGĂTIRILE „STEGARILOR”

După ce echipa Dinamo București a întîlnit în „C.C.E.” pe Inter Milano, una din cele mai bune formații din lume, iar Știința Cluj s-a întrecut în „Cupa cupelor” cu Atletico Madrid, cotate printre cele mai valoroase echipe europene, iată că acum este rîndul Steagului roșu Brașov să aibă ca adversar o formație de certă valoare. „Stegarii” vor juca în compania lui Espanol Barcelona, echipa în care joacă taimosul Di Stefano. Brașovenii au avut însă emoții pînă la 15 decembrie, dată la care s-a disputat al treilea meci Espanol—Sporting Lisabona. Explicația? Ne-a dat-o chiar antrenorul Silviu Ploesteanu, cu care am stat de vorbă zilele acestea:

— După părerea mea, Sporting este o echipă mai bună decît Espanol, chiar dacă a pierdut (la limită, subliniez), al treilea joc disputat la Barcelona. Astfel că, din punctul nostru de vedere, ne convine formația spaniolă.

— S-ar putea spune că sinteți optimist...

— Într-o oarecare măsură. Așteptăm, însă, meciurile cu grijă, dar și cu încredere. Cunoșc valoarea fotbalului spaniol și știu că Espanol dispune de o echipă bună. Alături de Di Stefano joacă în ea și alți fotbaliști cu renume. Aceasta ne impune multă atenție în pregătire, cu atît mai mult cu cît, în comparație cu formația din Barcelona, noi sîntem dezavantajați: fotbaliștii spanioli se află, în această perioadă de iarnă, în plină activitate competițională, pe cînd la noi este pauză. Va trebui, deci, să găsim o soluție care să ne dea posibilitatea să susținem și cîteva partide pînă la disputarea primului joc cu Espanol.

— V-ați gîndit la datele probabile ale partidelor cu Espanol?

— Da! Și le-am și propus clubului din Barcelona: 26 ianuarie în Spania și 16 februarie la Brașov. Sîntem în așteptarea răspunsului.

— Cum se vor desfășura, în linii mari, pregătirile dv?

— După o scurtă perioadă de recuperare (17—23 decembrie) va urma o etapă de antrenament (de la 24 decembrie) la Polana, unde vom urmări, în principal, pregătirea fizică multilaterală. După aceea, vom vedea ce este de făcut, în funcție de datele la care vom juca. În orice caz, sigur este că ne vom pregăti numai în aer liber. În ce privește meciurile de antrenament și verificare nu le vîd posibile decît în condițiile organizării unui turneu peste hotare, unde clima permite și este apropiată celei din Spania.

— O ultimă întrebare: ce lot intră în pregătire?

— Un lot oarecum restrîns, cuprinzînd pe ADAMACHE (portar), IVĂNCESCU, JENEI, CAMPO, NAGHI, ZAHARIA, ALECU (fundași), NAFTĂNĂILA, PESCARU, SZIGETI (mijlocași), HAȘOTI, GANE, GORAN, NECULA, ROTARU (înaintași).

În principal, din această discuție am reținut seriozitatea și grija cu care „stegarii” privesc pregătirile pentru jocurile cu Espanol, a treia echipă latină și a doua spaniolă cu care — prin voia sorților — ne întîlnim în sezonul 1965-66. Iubitorii fotbalului doresc ca Steagul roșu să treacă și peste acest examen, calificîndu-se pentru turul următor. Avem convingerea că fotbaliștii echipei din Brașov nu vor precupeți eforturile pentru a le da această satisfacție.

PETRE GAȚU

Răspundem la întrebări

PETRE și FLORIN GRECU — Școala Birzava, raionul Lipova: Mătaru este jucător la Știința Timișoara de cînd era junior.

CRISTESCU SORIN — București: Stadionul Strachov din Praga are o capacitate de aproximativ 40 000 de locuri.

VASILE GHEORGHE — Drăgășani: Comisia regională de fotbal vă poate pune la dispoziție datele pe care ni le-ați cerut. Jucătorul Ioniță a fost suspendat atunci pe două etape.

SUCIU CORNELIU ION — București: Formația din meciul cu Spania disputat la Madrid a fost următoarea: Sfetcu, Georgescu, Macri, Petru Emil, Nunweiler III, Koszka, Ivanescu, Ozon, Voinea Marin, D. Popescu, Ghergheli.

ION DOBLE — Liceul nr. 1 Tinca, raionul Salonta: Vă rugăm a vă adresa direct jucătorului Pircălab la clubul Dinamo București, șos. Ștefan cel Mare.

Programul concursurilor Pronosport de duminică 19 decembrie s-a dovedit a fi deosebit de greu. Astfel din cele 13 meciuri ale concursului numai la patru s-au înregistrat victorii ale echipelor gazdă. În rest 6 meciuri nule și 3 victorii ale echipelor venite în deplasare.

Programul concursurilor de duminică 26 decembrie cuprinde în întregime meciuri din campionatul italian A și B. De asemenea un program care va avea o atracție și mai mare.

Se apropie închiderea vînzării la concursul SPORTEXPRES nr. 13. Biletele la SPORTEXPRES se găsesc de vînzare la agențiile Loto—Pronosport, cooperative, vînzători volanți etc.

În fruntea listei de premii se găsesc cele 20 de autoturisme: Renault 10 Major, Wartburg—Lux, Fiat 350, Wartburg—Standard, Fiat 600, Trabant Combi și Trabant 601.

În afara lor se mai atribuie: 60 excursii în R. P. Ungară și R. S. Cehoslovacă, motociclete, motorete, frigider, televizoare, aparate de radio, etc.

Pentru distribuirea acestui grup de premii se vor efectua 40 extrageri.

Tragerea concursului special PRONOSPORT de azi 22 decembrie 1965 va avea loc la București în sala din str. Doamnei nr. 2.

Rubrică redactată de Loto—Pronosport.

LUNA CADOURILOR



UN DAR PENTRU BĂRBATI: NOILE MODELE DE ARTICOLE DE GALANTERIE

SPORTUL PE GLOB

Pregătiri pentru „mondialele” de hochei

Echipa de hochei pe gheață a U.R.S.S. a susținut al 5-lea meci al turneului pe care-l întreprinde în Canada. Hocheiștii sovietici au învins la Winnipeg cu 6-2 (3-2, 3-0, 0-0) o selecționată canadiană. Tot în Canada își verifică jucătorii pentru „mondialele” și echipa Finlandei. În primul meci, sportivii finlandezi au înțrecut cu 8-3 o reprezentativă a provinciei Columbia.

Servind ca sparing-partener echipei de hochei a R. D. Germane, formația sovietică Torpedo Gorki a susținut două meciuri la Berlin. Primul a fost câștigat de Torpedo cu 6-3 (3-1, 2-0, 1-2), iar al doilea s-a terminat la egalitate 4-4 (0-1, 2-2, 2-1).

Seminarul internațional pentru arbitrii de gimnastică

La inițiativa F.I.G. recent s-a desfășurat la Moscova — în organizarea Federației de specialitate a U.R.S.S. și în prezența membrilor comisiei tehnice a F.I.G., în frunte cu președintele ei, dl. Artur Gander, un seminar pentru arbitrii internaționali de gimnastică.

Cei 32 de participanți, reprezentând 6 țări, au asistat în sala de la Lujniki, la un curs teoretic însoțit de demonstrații practice, prezentări de desene, de kinograme și proiecții de filme, după care au fost supuși unui examen pentru obținerea brevetului de arbitru internațional. Din partea țării noastre au luat parte la acest curs arbitrii Robert Podlaha, Mircea Rădulescu și semnatarul acestor rânduri.

Organizarea excelentă și nivelul înalt al expunerilor prezentate de către membrii comisiei tehnice a F.I.G. și de către specialiștii din U.R.S.S. au oferit posibilitatea unor discuții și studii aprofundate pe marginea codului internațional de punctaj, privind problema aprecierii dificultății combinației și a execuției tehnice a exercițiilor din gimnastica sportivă modernă.

Voi încerca să analizez câteva aspecte noi desprinse de la acest curs, care interesează în egală măsură pe arbitrii și pe antrenorii noștri în vederea orientării pregătirii gimnaștilor.

Dacă, pînă în prezent, aprecierea și diferențierea gimnaștilor la concursuri avea în vedere — în special — dificultatea și execuția corectă a exercițiului și mai puțin combinația lui, în viitor arbitrajul trebuie să țină cont, într-o măsură mult mai mare, de combinații, analizând multilateral exercițiul

O verificare utilă a lotului nostru de tineret la hochei

Formația de hochei pe gheață „Sibir” din Novosibirsk, care întreprinde un turneu în țara noastră, a înțilnit ieri seară selecționata de tineret a țării noastre. Tinerii hocheiști români au făcut cu acest prilej o utilă verificare în vederea partidelor pe care le vor susține la sfîrșitul acestei săptămîni cu echipa de tineret a R.P. Ungare.

În meciul disputat aseară echipa sovietică a câștigat cu scorul de 10-3 (3-0, 1-1, 6-2), manifestînd — așa după cum era și de așteptat — o superioritate evidentă. Totuși, în unele momente ale jocului și în mod deosebit în repriza secundă, tinerii

jucători români au dat o replică viguroasă adversarilor lor, reușind să echilibreze jocul. Punctele au fost înscrise de Juceok (2), Vasilev (2), Makarov, Grigoriev, Sudoplatov, Briulințev, Larkovici, Smeleev pentru „Sibir” și de I. Hollo, Boldescu și Moiş pentru selecționata noastră de tineret. În cursul acestui joc, antrenorii D. Cosman și N. Zograffii au folosit întregul lot de care dispun, evidențiindu-se în mod special portarul Crișan, fundașii Pop și Făgăraș și linia de atac Ștefan, Tarcu, Boldescu. O bună impresie a lăsat, de asemenea, cea mai tinăra linie alcătuită din Marian, Moiş și Jordan — toți încă la vîrsta junioratului.

De subliniat absența nemotivată a lui Ioanovici și Otvôs, care — deși au fost convocați pentru joc — nu s-au prezentat. Credem că federația de specialitate va lua măsurile care se impun față de acest act de indisciplină.

prin prisma gradului de risc, de originalitate și de virtuozitate.

Prin faptul că pe plan internațional numărul gimnaștilor care execută elemente grele este tot mai mare va fi necesar ca dintre aceștia să fie mai bine cotați aceia care prezintă exerciții mai riscante. La bară fixă, de exemplu, este mult mai greu să execuți dublu salt după un schimb sau o întoarcere, decît după 2-3 gigantici pregătitoare. În general, pentru elemente originale, regulamentul prevede penalizări mai mici, la eventualele greșeli de execuție.

La Moscova s-au făcut precizări amănunțite referitoare la cerințele de combinație pentru fiecare aparat, precum și la penalizările corespunzătoare greșelilor de acest gen. Așa, de exemplu, la toate probele exercițiului trebuie să se încheie, obligatoriu, cu un element greu sau foarte greu, raportat la nivelul întregii combinații.

La sol se penalizează nefolosirea întregului spațiu de lucru, numărul mai mare de 3 opriri și lipsa elementului de forță. La cal cu minere se penalizează mai sever atingerea aparatului între minere decît a extremităților calului. De asemenea, la inele exercițiul trebuie să cuprindă o mișcare din forță și un element static, iar la paralele să nu existe mai mult de 3 opriri.

Pentru opriri, așezări și balansuri intermediare între elemente de mare dificultate, penalizările vor fi mai puțin severe decît pentru aceleași greșeli efectuate între două elemente simple.

Ca o concluzie generală, menționez că arbitrajul — în etapa actuală — încurajează dificultatea în exerciții și execuția tehnică a acestora.

Organizarea unui curs de arbitri asemănător pe plan intern se impune ca o necesitate, pentru a ne pune la curent cu toate problemele actuale ale gimnasticii mondiale.

N. VIERU
antrenor federal

CEA MAI BUNA ȘAHISTA SOVIETICĂ

După cum s-a mai anunțat, campionatul unional feminin de șah a luat sfîrșit cu victoria tinerei șahiste Valentina Kozlovskaja. Noua campioană a U.R.S.S. este

țional de la Briansk unde le-a învins printre altele pe cunoscutele șahiste Maia Raniku (U.R.S.S.), Lazarevici (Iugoslavia) și Nicolau (România). De asemenea, făcînd parte din echipa R.S.F.S.R., a cucerit victoria în Spar-

cu un veritabil record în materie de eliminări: șapte jucători (printre care și Pele) au fost trimiși la vestiar în ultimele zece minute.

Meciul se apropia de sfîrșit și Santos (care câștigase primul joc cu 5-1) conducea acum cu 1-0 prin golul

Santos a terminat meciul în 7, iar Vasco da Gama în 8 jucători

MURRAY ROSE REVINE...

Cunoscutul înotător australian Murray Rose, fost campion olimpic și recordman mondial în proba de 1500 m liber, și-a anunțat reîntoarcerea pentru sfîrșitul acestei luni. Rose va evolua în cadrul unui concurs programat în zilele de 27 și 28 decembrie la Fort Lauderdale (Florida — S.U.A.). După cum se știe, Murray Rose nu a concurat la J.O. de la Tokio, deoarece federația australiană nu l-a selecționat în echipa olimpică pe motivul că n-a fost prezent la concursurile de selecție. Din această cauză, Murray Rose n-a mai participat multă vreme la nici un mare concurs internațional, însă s-a antrenat cu asiduitate și, după cum de clară, el speră să realizeze performanțe remarcabile. Și la vîrsta sa (29 de ani), nu

e ușor lucru să obții rezultate mari la natatie!

UN CLASAMENT AL SCHIOARELOR

Federația internațională de schi a stabilit și clasamentele celor mai bune schioare din lume, critice de alcătuire a viitoarelor grupe din cadrul marilor competiții ale sezonului. La slalom special, primul loc a fost atribuit sportivelor Marielle Goitschel (Franța), Christine Goitschel (Franța), Nancy Greene (Canada), Jeanne Saubert (S.U.A.) și Schmidt-Biebl (R. F. Germană) cu cîte zero puncte. În proba de slalom uriaș pe primul loc, cu zero puncte penalizare, se găsesc trei schioare: Marielle Goitschel (Franța), Nancy Greene (Canada) și Therèse Obrecht (Elveția). Două schioare au cel mai bun punctaj în proba de coborîre. Este vorba de Christine Haas (Austria) și Traudl Hecher (Austria).

Keino l-a învins pe Clarke!

Ieri, la Melbourne, în cadrul unui concurs athletic s-au înțilnit marii ași ai probei de 5000 m: Ron Clarke (Australia) și Kipchoge Keino (Kenia). După o întrecere pasionantă în care australianul a condus tot timpul, în

ultimul tur de pistă, atletul de culoare s-a desprins și printr-un finis extraordinar a câștigat la o distanță de 30 yarzi (circa 27 de metri). Keino a parcurs distanța în 13:40,6, iar Clarke în 13:47,2.

O declarație a președintelui clubului Ferencvaros

BUDAPESTA 21 (Agerpres). — Echipa Ferencvaros Budapesta a propus datele de 9 martie (la Milano) și 16 martie (la Budapesta) pentru meciurile cu Internazionale, din sferaturile de finală ale „Cupei campionilor europeni” la fotbal.

Președintele clubului budapestan, I. Kalamar, a declarat corespondentului din Budapesta al ziarului „Gazzetta dello Sport”, următoarele: „Internazionale Milano este cea mai puternică echipă din lume. A pierde în fața lui Internazionale nu e o dezonoare. Dacă vom elimina echipa italiană pentru noi va fi un mare

succes. Exemplul echipei Dinamo București ne-a arătat că acest lucru nu e imposibil și am învățat cum trebuie să jucăm împotriva echipei lui Helenio Herrera”.

A. Șoptereanu și V. Costa printre cei mai buni brasiști (juniori) ai Europei

Tinerii înotători din țara noastră au marcat un frumos progres în acest an, cei mai buni juniori aflîndu-se printre frunțașii europeni ai acestei categorii. În special cei doi brasiști români, Angel Șoptereanu și Vasile Costa dețin poziții foarte bune în lista celor mai buni performeri (pînă la 18 ani) europeni ai anului:

100 m

1:09,8 Pankin (U.R.S.S.)
1:12,0 Costa (ROMANIA)
1:12,5 Puskaev (U.R.S.S.)
1:12,7 Șoptereanu (ROMANIA)
1:13,0 Sutov (U.R.S.S.)
1:13,3 Erin (U.R.S.S.)
1:13,8 Szentirmay (Ungaria)
1:13,9 De Herdt (Franța)

200 m

2:36,2 Pankin (U.R.S.S.)
Sutov (U.R.S.S.)
2:36,4 Șoptereanu (ROMANIA)
2:38,0 Puskaev (U.R.S.S.)
2:38,2 Costa (ROMANIA)
2:39,2 Sutov (U.R.S.S.)
2:39,6 Jou (Spania)
1:13,9 De Herdt (Franța)

Cît privește pe multiplul campion și recordman de seniori și juniori, Vladimir Moraru, acesta se află pe locul 14 la 100 m liber cu 58,0, pe locul 11 la 400 m liber cu 4:34,9, pe locul 14 la 100 m fluture cu 64,1 și pe locul 13 la 200 m fluture cu 2:24,6. De altfel, într-un clasament european pe națiuni, unde au fost punctate primele 15 performanțe ale anului la juniori, țara noastră (totalizînd 62 de puncte) se află pe un promițător loc 7 după: 1. U.R.S.S. 445,5 p, 2. R.D. Germană 144 p, 3. Franța 124,5 p, 4. Suedia 119 p, 5. Ungaria 109,5 p, 6. Italia 67 p și înaintea R.F. Germane cu 47,5 p, Angliei 47 p, Iugoslaviei 39,5 p, Finlandei 38,5 p, Norvegiei 36,5 p, Olandei 15 p, Spaniei 15,5 și Cehoslovaciei 8 p. (a.v.).



Unul din cei mai buni schiori europeni, suedezul Bengt-Erik Grahn, în timpul cursei de slalom special din cadrul Criteriului primei zăpezi, disputat la Val d'Isère. În această probă el l-a învins pe francezul Jean-Claude Killy.

Foto: A.F.P.

Pe scurt

● La începutul anului viitor, echipa de fotbal a Bulgariei va pleca într-un turneu în America de Sud. Primul joc este programat la data de 23 ianuarie în Brazilia.

● În localitatea Gağa de pe țărmul Mării Negre, unde timpul este plin de practică sportivă în aer liber, atletul sovietic Viktor Kudinski a realizat în proba de 5000 m timpul de 13:49,8. Kudinski, în vîrstă de 23 ani, mare speranță a atletismului sovietic, era recunoscut ca un bun specialist al probei de 3000 m obstacole (8:31,0 în 1965), dar antrenorii sovietici îl pregătesc și pentru alte probe în vederea J.O. din Mexic.

● Cel mai bun 10 săritori cu schiurile din Finlanda se antrenează de trei săptămîni la Kuopio, în vederea campionatelor mondiale. Pînă acum, componenții echipei au efectuat peste 500 de sărituri fiecare. La ultimul concurs de verificare, pe primul loc s-a clasat V. Kankkonen cu o săritură de 83 m, urmat de T. Mattila — 81 m.

● În campionatul de șah al S.U.A., după disputarea partidelor din primele trei runde, conduc marii maeștri Fischer și Benkô cu cîte 2½ puncte fiecare.

● Federația de fotbal din U.R.S.S. a hotărît să propună ca arbitri la turneul final al campionatului mondial de fotbal din Anghia pe Tofik Bahramov și Serghei Alimov.

DE PE TOATE MERIDIANELE

originară din stațiunea climaterică Piatigorsk, situată în Caucazul de nord. În vîrstă de 27 ani, ea este de profesie farmacistă. Kozlovskaja a participat pînă acum de patru ori la finala campionatului unional, la această ediție reușind să cucerească titlul suprem. Anul acesta a fost pentru ea un an plin de succese. Astfel, în vară, Kozlovskaja a câștigat turneul interna-

tachiada sindicatelor sovietice.

ȘAPTE ELIMINATI (PRINTRE CARE PELE) LA UN MECI PE MARACANA

Finala „Cupei Braziliei” la fotbal, care a opus echipele Santos și Vasco da Gama, pe stadionul Maracana din Rio de Janeiro, s-a transformat la un moment dat într-o adevărată bătălie, care s-a încheiat

marcat de Pele. Deodată se naște un conflict între Zinzinho (Vasco da Gama) și fundașul Lima de la Santos. Arbitrul îl elimină pe amîndoi. Urmează un schimb de lovituri între Ananias (Vasco), Pele și Geraldinho (Santos), cărora — de asemenea — arbitrul le arată drumul spre vestiar. Mai trec cinci minute și alți doi jucători, Orlando și Luizinho, sînt eliminați.